

Vysvětlení zadávací dokumentace k veřejné zakázce: *Revitalizace autobusového nádraží Choceň - Herzánka*

Vážení,

poskytujeme vysvětlení zadávací dokumentace k výše zmíněné zakázce zadavatele Město Choceň

Dotaz č. 1.:

V rozpočtu VO, ani v TZ není uvedena ochranná manžeta na stožáru. Bude tedy bez ní?

Odpověď č. 1.:

Položka byla doplněna do rozpočtu objektu SO 401 (pol. č. 30)

Dotaz č. 2.:

V rozpočtu VO je výkop rýhy pouze na délku kabelu , nikde není rozšíření pro osazení stožárů.

Odpověď č. 2.:

Výkaz výměr je předpoklad, zhotovitel předloží skutečné vykopávky na základě zaměření. V objektu SO 002 byla doplněna poznámka k (pol. č. 3)

Dotaz č. 3.:

V rozpočtu vodovodu je výkop rýhy o šířce 30 cm pouze na délku potrubí. Nikde není rozšíření pro přepojení ze stávajícího řadu, případně přípojek.

Odpověď č. 3.:

V rozpočtu je hloubení rýh do š. 800mm. Výkaz výměr je předpoklad, zhotovitel předloží skutečné vykopávky na základě zaměření. V objektu SO 002 byla doplněna poznámka k (pol. č. 3)

Dotaz č. 4.:

V žádném z rozpočtů není uveden poplatek za skládku. Veškerý výkopek tedy bude skladován na skládce investora?

Odpověď č. 4.:

Z důvodu dotačních podmínek musí být u vybouraného materiálu doložena jeho připravenost k dalšímu využití. Nebude likvidován na běžné skládce, ale pouze na recyklační skládce, viz poplatky v rozpočtu SO 101. U ostatních objektů se vzhledem k nízkému objemu materiálu předpokládá s uložení na skládce investora.

Dotaz č. 1.:

V rozpočtu VO, ani v TZ není uvedena ochranná manžeta na stožáru. Bude tedy bez ní?

V rozpočtu VO je výkop rýhy pouze na délku kabelu , nikde není rozšíření pro osazení stožárů.

V rozpočtu vodovodu je výkop rýhy o šířce 30 cm pouze na délku potrubí. Nikde není rozšíření pro přepojení ze stávajícího řadu, případně přípojek.

V žádném z rozpočtů není uveden poplatek za skládku. Veškerý výkopek tedy bude skladován na skládce investora?

Odpověď č. 1.:

Nad rámec dotazů:

V objektu SO 301 došlo k úpravě položek č. 11-41. Bylo upraveno kladečské schéma (výkres SO301.5).

Zadavatel poskytuje nový soupis stavebních prací, upozorňujeme, že účastníci musí nacenit tento soupis stavebních prací.

Na základě výše uvedeného zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 15.01.2026 09:00.